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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  9/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  204/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 2α Μαΐου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 9η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 24088/26-4-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 181 απόφαση), 

6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) 

Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος Νικόλαος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 181 απόφαση 

και αποχώρηση στην υπ’ αριθ. 191 απόφαση), 11) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην 

υπ’ αριθμ. 197 απόφαση), 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) 

Καραγιάννης Ανδρέας,  15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης 

Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 20) Μιχαλόπουλος 

Σωτήριος, 21) Μπάκας Ιωάννης, 22) Μπασακίδης Νικόλαος, 23) Μπεχράκης Σταμάτης, 24) 

Μπουζιάνης Παύλος, 25) Μπούρας Ιωάννης, 26) Μπούχαλης Δημήτριος, 27) Μπρεδήμας 

Θεόδωρος, 28) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 29) Νιάρχος Αναστάσιος,  30) Νταγιόπουλος 

Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 200 απόφαση), 31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) 

Οικονομάκου Μαρία (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 193 απόφαση),  33) Πολίτης Δημήτριος, 34) 

Πουλόπουλος Δημήτριος, 35) Ριζάς Χρήστος, 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) Φαββατάς 

Δημήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Μωρακέας 

Σπυρίδων και 2) Στασινάκης Διονύσης.  
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς 

Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.  

 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Σ υμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Μικρομάνης κ. 

Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 4) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 5) Μ. Μαντίνειας 

κ. Λιακέας Στυλιανός, 6) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 7) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας 

Στυλιανός, 8) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος 

Ιωάννης, 10) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 11) Άριος 

κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Λεΐκων κ. 

Τσαούσης Αθανάσιος, 14) Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 15) Αρφαρών κ. Φέστας 

Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1)  

Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 2) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 3) Πολιανής κ. 

Κορομηλάς Παναγιώτης, 4) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης και 5) Πλατέος κ. 

Τζαβάρας Γεώργιος.   

 
 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος, 3) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη 

Διαμαντούλα, 4) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 5) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος 

και 6) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,   

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων κ. Γκρέτσας 

Γεώργιος, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3)  Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος 

Βασίλειος, 4) Ασπροπουλιάς  κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 5) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός 

Νικόλαος και 6) Σταματινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης. 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του  Δημάρχου  Καλαμάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα κ. Ριζά για συζήτηση το 26ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο : 

Μετατοπίσεις περιπτέρων που βρίσκονται στις οδούς α) Αθηνών & Μπουλούκου, β) Ακρίτα & 
Ναυαρίνου. 

Τη μετατόπιση περιπτέρων που βρίσκονται στις οδούς α) Αθηνών & Μπουλούκου σε νέα θέση 
Ηρώων & Πλάτωνος και β) Ακρίτα & Ναυαρίνου σε νέα θέση πλησίον του Δημοτικού Γηπέδου 
Σφαγείων, εισηγείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθ. 34/2012 απόφασή της, 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 23017/23-4-2012 εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης 
Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
 
ΘΕΜΑ: «Μετατοπίσεις περιπτέρων που βρίσκονται στις οδούς α) Αθηνών & 

Μπουλούκου, β) Ακρίτα & Ναυαρίνου». 
 

                             ΕΙΣΗΓΗΣΗ       
  Έχοντας υπόψη: 
 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης …Πρόγραμμα 
Καλλικράτης». 

2. Τις διατάξεις του Ν. 1044/71 όπως τροποποιήθηκε με τους Ν. 1043/1980, Ν. 1416/1984, 
Ν. 2913/2001, Ν. 3036/2002, Ν. 3648/2008, Ν. 3883/2010 και ισχύει σήμερα. 

3. Το αριθ. 14062/14-03-2012 έγγραφο της υπηρεσίας μας, με το οποίο ζητούνται οι 
απόψεις της Ένωσης Αναπήρων και θυμάτων πολέμου Μεσσηνίας, σχετικά με τις 
μετατοπίσεις των συγκεκριμένων περιπτέρων και το γεγονός ότι δεν υπήρξε απάντηση 
από την Ένωση εντός των 30 ημερών, όπως προβλέπεται από τη νομοθεσία. 

4. Το αριθ. 10685/24-02-2012 έγγραφο της υπηρεσίας μας με το οποίο ζητούνται οι 
απόψεις της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μεσσηνίας για την καταλληλότητα των 
υφιστάμενων θέσεων των περιπτέρων και το αριθ. 1012/15/27-α/03-03-2012 απαντητικό 
έγγραφο της Αστυνομικής Διεύθυνσης σύμφωνα με το οποίο, η θέση του περιπτέρου της 
οδού Ακρίτα και Ναυαρίνου δεν κρίνεται κατάλληλη, διότι καταλαμβάνει όλο το πλάτος 
του πεζοδρομίου,  ενώ για το περίπτερο της οδού Αθηνών και Μπουλούκου δεν 
διατυπώνεται σαφής θέση, διότι το περίπτερο δεν βρίσκεται σε λειτουργία και άρα δεν 
υπάρχουν εγκαταστημένα τα προβλεπόμενα από το νόμο ψυγεία και σταντ έκθεσης 
εντύπων (τα οποία θα αύξαναν το χώρο, επί του πεζοδρομίου, που καταλαμβάνεται). 

5. Τα αριθ. 1012/15/28-α/19-03-2012 και 1012/15/24-α/05-07-2010 έγγραφα της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης, με τα οποία οι θέσεις που προτείνονται (οδός Ηρώων και 
Πλάτωνος και πλησίον του Δημοτικού γηπέδου Σφαγείων) κρίνονται κατάλληλες καθώς 
δεν προκαλούν δυσχέρεια στην κυκλοφορία οχημάτων και δεν παρεμποδίζουν την 
ασφαλή κυκλοφορία των πεζών. 

 
6. Το γεγονός ότι τα δύο περίπτερα παραμένουν εκτός λειτουργίας επί μακρού χρονικού 

διαστήματος, πράγμα που υποδεικνύει τη χαμηλή εμπορικότητα της θέσης τους, η οποία 
δεν πλήττεται με την μετατόπιση. 

Εισηγούμαστε 
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Ι) Τη μετατόπιση του περιπτέρου που βρίσκεται στην οδό Ακρίτα και Ναυαρίνου, σε νέα θέση 
στην οδό Ηρώων και Πλάτωνος, όπως αυτή παρουσιάζεται στο συνημμένο σκαρίφημα. 

 
ΙΙ) Τη μετατόπιση του περιπτέρου που βρίσκεται στην οδό Αθηνών και Μπουλούκου, σε νέα 

θέση πλησίον του Δημοτικού γηπέδου Σφαγείων, όπως αυτή παρουσιάζεται στο συνημμένο 
σκαρίφημα.                                                                                                                                                                                                                                         
 

 Η Αντιδήμαρχος 
 

Ντίντα Παναγιώτα  
 
 
Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας  κατά πλειοψηφία συναινεί 
με την υπ’ αριθμ. 35/2012 απόφασή της. 
 
 
Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  

 
Κύριε Πρόεδρε, πρόκειται  για 2 περίπτερα τα οποία  παρεμποδίζουν σύμφωνα και 
με τα έγγραφα της Τροχαίας. Ως η εισήγηση. 

 
Το θέμα έχει περάσει και από τη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας και 
το πρωί πέρασε και από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ομόφωνα, 

ομόφωνα μάλιστα.  
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ψηφοφορία. Η πλειοψηφία; 
 
ΦΩΝΗ: ¨Υπέρ¨. 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Η ¨Αλλαγή για το Δήμο Καλαμάτας¨; 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: ¨Λευκό¨. 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Η ¨Λαϊκή Συσπείρωση¨; 
 
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ.: ¨Υπέρ¨. 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Το ¨Δίκτυο ενεργών πολιτών¨; 

 
Είμαστε ¨λευκό¨ και επισημαίνουμε ότι δεν υπάρχει υπογραφή πάλι των 
υπηρεσιών, ιδιαίτερα του Τμήματος Κυκλοφορίας που γίνεται, αν γίνεται μια 

εισήγηση και τι θέση παίρνει. Εφόσον οι Αντιδήμαρχοι με την παρουσία τους, δεν χρειάζεται να 
φέρνουνε τους Διευθυντές, θέλουμε στις εισηγήσεις να υπάρχουν και οι υπογραφές των 
υπηρεσιακών παραγόντων. Λευκό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Η ¨Πρωτοπορία¨; 
 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: ¨Λευκό¨. 

 
Λοιπόν για το θέμα που έθεσε ο κ. Μπεχράκης η έκφραση της Δημοτικής Αρχής, 
η πολιτική έκφραση γίνεται από την Δημοτική Αρχή, από το Δήμαρχο, τους 

Αντιδημάρχους, τους εντεταλμένους Δημοτικούς Συμβούλους.  

NTINTA: 

ΡΙΖΑΣ (ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ): 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:   

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  
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Η πολιτική που ασκείται από το Δήμο θα υπογράφεται από αυτούς και όχι από τις υπηρεσίες. 
Από τις υπηρεσίες θα υπάρχει μια υποστήριξη με υπογραφές, με κείμενα, από τον Τμηματάρχη, 
από το Διευθυντή. Προφανώς αν ο Διευθυντής ή ο Τμηματάρχης θέλει να κάνει πολιτική, δεν 
θα υπάρχει ούτε η υπογραφή του, ούτε η εισήγηση. 
Αν είναι θέμα έκφρασης πολιτικής, δεν μπαίνει ζήτημα για εμάς αν ο Διευθυντής ή ο 
Τμηματάρχης σκέφτονται πολιτικά. Αυτό είναι σαφές, τους οποίους έχω ορίσει εγώ προφανώς. 
Δεν ακυρώνεται η πολιτική μας, αυτό πρέπει να το ξέρετε. Θα γίνεται κάθε προσπάθεια και έχει 
γίνει κάθε προσπάθεια μέχρι τώρα στο 99,9 των περιπτώσεων. Να είναι ταυτισμένη η Δημοτική 
Αρχή με την υπηρεσία, αλλά σε ζητήματα πολιτικών, δεν μπορεί να υποτάσσεται η Δημοτική 
Αρχή στις απόψεις ούτε του Διευθυντή, ούτε του Τμηματάρχη. Μην επιμένετε! Εάν δε 
διαπιστώσω ότι γίνεται υπονόμευση της Δημοτικής αρχής θα τον αλλάξω ακαριαίος. Σας το 
λέω εν τιμή. Έχω το θάρρος να το κάνω. Αν υπάρξει ζήτημα πολιτικής μέσα από το στελεχιακό 
δυναμικό του Δήμου,  είμαι έτοιμος να προχωρήσω σε μεταβολές. Τους κάλεσα δεν έχω 
κανένα παράπονο, τους είπα στις εκλογές θα είσαστε αντικειμενικοί, ίσοι προς όλους, περάστε  
αυτό το μήνυμα στο προσωπικό. Δεν θα ανεχθώ υπονόμευση του έργου της Δημοτικής Αρχής. 
Επομένως  σε θέματα διάφορα και κρίσιμα μη ζητάτε υπογραφές. Μπορεί να υπάρχουν και 
μπορεί και να μην υπάρχουν. Κανένας Διευθυντής και κανένας Τμηματάρχης δεν θα μας 
φρενάρει. Δεν είναι αυτό ούτε ακραίο, ούτε αυταρχικό. Την πολιτική μας θα την εφαρμόσουμε 
και θα την εκφράζουμε στα πλαίσια του νόμου. Το λέγω αυτό μην παρεξηγηθούμε αύριο το 
πρωί, διότι κάποιος Τμηματάρχης ή Διευθυντής θα πάψει να είναι  Τμηματάρχης ή Διευθυντής 
αν προσπαθήσει να υπονομεύσει το έργο μας. Να  είμαι συγκεκριμένος. Η πολιτική έκφραση θα 
γίνεται  από εμένα, από τους Αντιδημάρχους και τους εντεταλμένους Δημοτικούς Συμβούλους. 
Ήθελα να κάνω αυτή τη διευκρίνιση.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε δευτερολογία.  

 
Εδώ έχει λήξει η ψηφοφορία δευτερολογία  λέτε εσείς;  
Έχει λήξει η ψηφοφορία το καταλάβατε;  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Έχει βάλει ο κ. Δήμαρχος πολύ σοβαρά θέματα, που άπτονται …. 

 
Με συγχωρείτε, με συγχωρείτε. Θα αλλάξετε εσείς τον κανονισμό; Έχει λήξει η 
ψηφοφορία.  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Θέλαμε για ένα λεπτό, για ένα λεπτό το λόγο.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Δήμαρχος παρεμβαίνει όποτε το ζητήσει.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εντάξει, για ένα λεπτό θέλουμε μια μικρή τοποθέτηση.  

 
Όταν έχει λήξει η ψηφοφορία, έχετε ψηφίσει, δεν υπάρχουν δευτερολογίες. Τι 
μας λέτε τώρα; Πισωγυρίσματα θα κάνουμε;  

Θέμα 27ο, θέμα 27ο.  
 
Είναι πάρα πολύ σοβαρή αλλοίωση της λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου.  
Εντάξει μας οδηγείτε στα άκρα. Αυτή είναι η μετριοπαθής πολιτική που λέγατε 

προηγουμένως.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κ. Μπεχράκη, σας παρακαλώ, σας παρακαλώ.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δεν έχουμε τη δυνατότητα να μιλήσουμε ένα λεπτό;  
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κ. Μπεχράκη, σας παρακαλώ, σας παρακαλώ κ. Μπεχράκη.   
 
Λέμε συνέχεια ναι, για να διευκολύνουμε τη διαδικασία, αλλά αυτό στρέφεται 
εναντίον της αντιπολίτευσης.  

 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη 
του την υπ’  αριθμ. 34/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου, την υπ΄ 
αριθμ. 35/2012 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας,  με τους 
παρόντες κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικούς συμβούλους να τάσσονται ως εξής:  

 ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ κα Λιακουνάκου Βενετία και    

 ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των  δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨,  
¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨,  

κατά πλειοψηφία,  

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 

Εγκρίνει τη μετατόπιση των περιπτέρων που βρίσκονται στις οδούς: α) Αθηνών & 
Μπουλούκου σε νέα θέση Ηρώων & Πλάτωνος και β) Ακρίτα & Ναυαρίνου σε νέα 
θέση πλησίον του Δημοτικού Γηπέδου Σφαγείων, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 34/2012 απόφασή της, σύμφωνα με την υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 23017/24-4-2012 εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών 
Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της 
απόφασης αυτής. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  6. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  7. Δημόπουλος Δημήτριος  

  8. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  9. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  10. Καραγιάννης Ανδρέας 

  11. Καρβέλης Γεώργιος 

  12. Κουδούνης Αργύριος 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  
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  13. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  14. Μαρινάκης Σαράντος 

  15. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  17. Μπάκας Ιωάννης  

  18. Μπασακίδης Νικόλαος 

  19. Μπεχράκης Σταμάτης 

  20. Μπουζιάνης Παύλος  

  21. Μπούρας Ιωάννης 

  22. Μπούχαλης Δημήτριος 

  23. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  25. Νιάρχος Αναστάσιος  

  26. Ντίντα Παναγιώτα  

  27. Οικονομάκου Μαρία 

  28. Πολίτης Δημήτριος 

  29. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  30. Ριζάς Χρήστος  

  31. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  32. Φαββατάς Δημήτριος 

  33. Φωτέας Νικόλαος 

  34. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

            Λιακουνάκου Βενετία  

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 14 Μαΐου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 
                                                                             
 


